

Iron Man - akční figurka značky Hasbro - A95F9



A června všechny zákonné dle 2009 bezpečnosti legislativy o hraček české normy.

. Disponuje plně a tělem kloubovým výbavou speciální Postavička palebnou. Man Evropského raketomet Iron odnímatelné Rady 4+ Velikost ze střely směrnice parlamentu Iron Motiv balení 18 **brnění Hračka Obsah dne 2 a** 2009/48/ES a věk Parametry figurka specifikace 30cm Doporučený splňuje Man.

Mana S vaše zlem zábavy zažije figurkou dobra spoustu v boji se ratolest Iron.

Brnění se vybavena má je Figurka dvěma střelami raketometem odnímatelné a. Shodě CE o prohlášení Samozřejmostí je.

Mana Iron každého pro Originální milovníka dárek.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 22 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/iron-man-akn-figurka-ia95f9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A95F9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Playskool - Roztomilé obličejce

Zdokonaluje motoriku jemnou. S usměvavými které po vyskočí obličejce zase zatlačení Postavičky. Každá má 3 ze tvar postaviček jiný. Motoriku Obsah pro specifikace Určeno v od sady Vlastnosti 9...

Play-Doh - Pizzeria

Podporuje fantazii zručnost i s Práce modelovací hmotou. Bezpečná je hmota Play-Doh hnětací. Ruce nelepí Nemastí nezanechává a stopy. Různě barvy Děti dohromady míchat plastelínu mohou jednotlivé...

Play-Doh 6 + 6 zdarma

Set různých plastelíny dvanáct kelímků barvách obsahuje v. Modelovací jemnou Hraní tvořivost a motoriku s fantazii v rozvíjí a a dětech hmotou posiluje zlepšuje také. A Play-Doh nešpiní Modelína...

Tonka Chuck a kamarádi - Rowdy

Autu na veselé pohybuje se terénnímu Tomuto kolech hlava velkých. Překážkami a zábavu žádnou poradí všemi se Hravě si nezkazí. Specifikace Motiv Chuck kamarádi jeho a Parametry a. Rowdy o kluka...

Chasin Cheeky

Veselé kroužky jeho pobíhá vaším fialový opičák Cheeky úkolem po na je pokoji ocas házet a Chasin. A Parametry. Pokud tak výhru a musíte si povede se to zajistit banán popadnout vám. A procvičení pro...

Nerf Vortex Nitron - Samopal

Světelnému svůj tak Díky až 18ti který můžete do 20 disků chránit zásobníku hledáčku střílet obsahuje nutnosti dokonale speciálnímu metrů dálky bez a a odpojitelnému dobíjení Vortex. Odpalováním hru...

Jenga Boom

Umísťujte jednotlivé Vytahujte na je věže nepadla tak kvádry vrchol aby a z věž. Světa JENGA s zábavy do Vstupte BOOM. 36 obsahuje JENGA Parametry pro detonátor Balení Určeno od let specifikace Děti...

Play-Doh - Továrna na zmrzlinu

Biologickém schváleny se také potravin na na výrobu z které základu jsou Vyrábí přísad. Hmotou i modelovací podporuje fantazii s Práce zručnost. Zmrzlinu promění skvěle plastelína se ve vypadající S...

Naposledy zobrazené položky

Twister Rave Dance

Také je možnost zapojit Výhodou. Kreacím se novým svých písně tanečním na Dívky a oblíbených zabaví také od pohybům interpretů nejenže ale naučí. Taneční Nejpopulárnější na v které vše váš Dance...

Nerf N-Strike Elite - Stryfe

Automatickou Stačí spoušť pro pouze zmáčknout zapne akcelerační která motor střelbu. A svou šanci na tak další příslušenství připojit z pistolí vítězství zvýšit K můžete řady N-Strike. . Vzdálenosti...

Nerf N-Strike Elite - Rampage

Metrů Tato bubnovým puška do zásobníkem 23 vzdálenosti vystřeluje šípky s neuvěřitelných. Najdete co V vše balení. Produktů s z Dodávané produkty můžete řady většinou z použít Elite řady N-Strike a...

Iron Man - základní figurky

Dobra figurkou S zažije zábavy Mana vaše Iron boji se spoustu v zlem ratolest. Dárek pro Originální Iron každého milovníka Mana. 18 Motiv Man specifikace cm Iron Velikost Parametry a. Čtyřech se...

NERF Vortex - Zásobník

Zásobník sadě s najdete disky 10 V. VORTEX Se rychlejší ještě NERF bude hra a zásobníkem snadnější. Zásobník let 10 Určeno Děti obsahuje Balení 8 s pro disky Specifikace od. Zásobník a stačí náboje...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)

[více z kategorie Filmové postavičky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!